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Bakklandet og Lademoen menighet 

Årsmelding 2025 

 

Menighetsrådet  
Hilde Hov Lauritzen, leder 

Øystein Løvli, nestleder 

Mona Wagnildhaug 

Stefania Gemignani 

Petter Fiskum Myhr 

Annicken Stuler 

Anett Eksund Oppedal 

Hans Daniel Skjelbred 

 

Biskopens representant 

Sogneprest Lise Martinussen. 

 

Møtesekretær 

Daglig leder Roald Håbrekke 

 

Vararepresentanter: 

Eirik Selvik 

Liv Andreassen 

Marit Audhild Flakne 

May Vera Møsth 

 

Utvalg og råd  
- Økonomiutvalg: Jan Olav Straume, Eirik Selvik, Anett Oppedal, Sogneprest, daglig leder,  

- Tekstilutvalg: Berit Møller og Brit Tørring. 

- Diakoniutvalg: Sissel Håve Smørvik (diakon), Liv Andreassen, May Vera Møsth, Mona 

Wagnildhaug.  

- TO utvalg Domprostiet: daglig leder, menighetspedadog, og 1 repr. fra hvert MR. Hilde Hov 

Lauritzen er representant fra Bakklandet og Lademoen. 

- Musikk og kultur utvalg – inkludert kulturmesser i Bakke kirke. Sogneprest, kantorer + 2 

repr fra MR: Petter Fiskum Myhr og Morten Skille. 

- Gudstjenesteutvalg (prester, kantorer og 1 fra MR): Ingen valgt fra MR. 

- Kirkehageutvalg: Ingen valgt. 

- Misjonskontakter: Kitt Larsen, Camilla Lehtivuori 
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- Bakklandet Menighets Omsorgssenter – (4 repr. fra menigheten): Torsten Hanssen, Hilde 

Hov Lauritzen, Kjell Magnar Reese Hanssen, og Tone Valmot. Fra 29. okt. ble Tone Valmot 

erstattet av Morten Helgesen Busch.  2 vara medlemmer, 1. vara: Hilde Rosenkrantz, 2. vara: 

Mona Wagnildhaug. 

- Styringsgruppa Barnas Katedral: Hans Daniel Skjelbred, Anett Oppedal, Stefania Gemignani 

er representanter fra MR. 

- Stiftelsen Laugsand Aldershjem: Styrerepresentanter for menigheten: sokneprest Lise 

Martinussen med vara Knut Tore Skjerve og Hilde Hov Lauritzen. Mye av arbeidet går på å 

følge opp vedlikehold og tildeling av leiligheter. Desember 2025 overtok Lise Martinussen 

som styrets leder. 

- Lademoen Bydelshus: eies av menigheten og MR er representert med Hilde Hov Lauritzen 

og Øystein Løvli i styret. 

- Laugsand borettslag: Menigheten er representert ved Knut Tore Skjerve 

 

Møter og arbeidsform: 

Det ble avholdt 7 møter i løpet av året.  Det ble totalt behandlet 52 saker. AU har forberedt 

saker i forkant av MR-møtene, og møtene har blitt avholdt på kirkekontoret i Frostaveien. 

Møtet 04 juni var et fellesmøte mellom ansatte og rådet der menighetens arbeid med fokus 

på revisjon av menighetens strategiplan. 

 

Menighetens ansatte: 
Prester:  

• Lise Martinussen, sokneprest 

• Kristina Bjåstad, kapellan 

• Steffen Thorsteinsen Aune, prostiprest med Bakklandet og Lademoen som 

hovedarbeidssted.  

Kantorer: Det er to kantorer i sognet.  

• Øyvind Kåre Pettersen har 80% stilling i menigheten.  

•  Marija Cubrilo Druzijanic har 75% stilling i menigheten. 

• Fram til 10.06.2025 var Line Tandberg vikar for Druzijanic som var i fødselspermisjon 

fram til samme dato. 

Kirketjenere:  

• Aukse Gudaite, 60% stilling.  

• Temesgen Birru har 20% stilling som dekker bare gudstjenester og kirkelige 

handlinger. 

Daglig leder: Roald Håbrekke.  

Diakon: Sissel Håve Smørvik, 100% stilling delt mellom Bakklandet-Lademoen (67%) og Lade 

menigheter (33%). 

Menighetspedagog: Martine Moore Edvardsen, 100% stilling. Hun har hele domprostiet som 

sitt arbeidsfelt. 

Menighetsarbeider i Barnas Katedral: Eli Johanne Sørlie Eiksund, 70 % stilling. Hun har også 

20% stilling på Lade, og 10% til andre aktiviteter i Domprostiet. 
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Leder Barnas Katedral: Kathrin Kampfer, 100 stilling. 

 

Likestilling, inkludering og mangfold: 
Som en del av Kirkelig Fellesråd i Trondheim deler menigheten fellesrådets søkelys på, og 

målsettinger for, likestilling, inkludering og mangfold (LIM) i styrer og råd. 

Dette innebærer at alle skal behandles likeverdig og med respekt uansett bakgrunn, kjønn, 

seksuell orientering, livssyn, funksjonsevne og etnisk eller kulturell tilhørighet. Noen 

begrensninger innenfor dette har ikke vært aktuelt eller tematisert i menighetens organer.   

 

Av rådets faste medlemmer er kjønnsfordelingen lik, med 4 kvinner og 4 menn.  

Når det gjelder de ansattes kjønnsfordeling er det en klar overvekt av kvinner blant de 

ansatte. Menighetsrådet er ikke arbeidsgiver for de ansatte, og det henvises her til 

arbeidsgiverne KfiT og Nidaros Bispedømme.  

 

Strategiarbeid: 
Det ble startet et arbeid med å revidere menighetens strategiplan i 2025 gjennom et 

samarbeid mellom råd og stab. Arbeidsgrupper ble satt ned og det ble arbeidet med 

revisjonen gjennom vårsemesteret. Ulike forslag til endringer ble framsatt i et fellesmøte 

mellom stab og MR i juni 2025. Arbeidet resulterte i at følgende endringer i strategiplanen 

bel vedtatt menighetsrådsmøtet i oktober: 

 

Visjon: «En inkluderende folkekirke som skaper tro og begeistring» endres til «En 

inkluderende folkekirke som skaper tro og mening». 

Hovedmål 2: «Videreutvikle kirke og gudstjenestelivet i bydelen» endres til «Modig utvikling 

av kirke- og gudstjenestelivet». 

Hovedmål 3: «Være et gjensidig og støttende felleskap» endres til «Diakonalt arbeid med 

utgangspunkt i lokale behov». 

 

Når det gjelder Hovedmål 1 er det full enighet om at dette skal omhandle Barnas Katedral. 

Det er delegert til stab å komme med forslag til revidering på dettepunktet som opprinnelig 

hadde teksten: «videreutvikle Barnas Katedral i hele Nidaros Bispedømme.  

Stab har i 2025 hatt en egen prosess angående visjon og strategier for Barnas Katedral. Mer 

om dette under avsnittet om Barnas Katedral. 

 

Det vil bli arbeidet videre med revisjon i 2026. 

 

Gudstjenester  
Det ble holdt 89 gudstjenester i soknet i 2025 og med 4445 deltakere. 

Vi har et variert Gudstjenestetilbud i menigheten. Annenhver søndag er det ordinære 

gudstjenester i Bakke kirke kl.11. Annenhver søndag er det Barnas kirkesøndag i Lademoen 

kirke. Så har vi småbarnsgudstjenesten Kirkeskipet i Lademoen kirke som ble gjennomført 

åtte torsdager og tre lørdager i 2025. I tillegg kommer kveldsgudstjenestene i Bakke kirke 

som er ca en søndag i måneden. På vårhalvåret ble det arrangert fem kulturmesser med 
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svært variert uttrykk. Etter en evaluering halvveis i året ble profil og navn endret. 

Bakgrunnen var et ganske begrenset oppmøte til tross for at det ble brukt mye ressurser på 

kulturmessene. Kveldsgudstjenestene har nå fått navnet «Messe for nåde og håp». Det ble 

arrangert tre av disse i høsthalvåret og man har sett en positiv utvikling i besøksantallet etter 

endringen. 

Utenom disse var det gudstjenester ved Bakklandet menighets omsorgssenter. Vi har også 

avholdt gudstjeneste på Kristiansten festning i forbindelse med Barnas dag på Festningen og 

en gudstjeneste i Lademoparken.   

Oppmøtet på de enkelte gudstjenestene kan variere, men staben jobber målretta for både å 

skape et variert gudstjenesteliv og for å skape engasjement rundt gudstjenestene.  

Staben har i år arbeida videre med innholdet i «Barnas kirkesøndag».  Søndagene starter 

med «en enkel kirkekaffe» kl. 10:30. I oktober hadde vi besøk av Rune Rasmussen som 

introduserte oss for en «papirløs gudstjeneste» og det han kaller for ekko liturgi.  Staben har 

hatt stor glede av å introdusere og jobbe med denne for denne gudstjenesteformen. 

 

Det må fremheves at gudstjenestene på Julaften var meget godt besøkt i begge kirkene, og 

antallet var en markant økning fra de siste årene. 

 

Menigheten er privilegert med å ha mange frivillige både tekstlesere og kirke verter.  Vi vil 

takke for innsatsen de gjør. 

 

Dåp 
Det ble utført 29 dåpshandlinger i soknets kirker i 2025. Av disse var 17 tilhørende eget sokn. 

Det er totalt registrert 61 døpte som er bosatt soknet i 2025, men 32 av disse ble døpt andre 

steder. Vi registrerer med glede en økning i antall dåp i Lademoen kirke i forbindelse med 

Barnas kirkesøndag.  Det er gledelig å se at et økt fokus på å invitere familier til dåp i Barnas 

Katedral har gitt utslag i at flere velger å døpe barna sine i vår menighet. 

 

Vielser 
Det var totalt 14 vielser i sognet, pluss en forbønnshandling for borgerlig inngått ekteskap. 

To av vielsene ble gjennomført på Kristiansten festning.  

 

Institusjoner 
Bakklandet Menighets Omsorgsenter (BMO): Driften har i 2025 vært preget av gode forhold 

og aktiv innsats. Institusjonen har godt rykte for sin virksomhet. Institusjonen må fortsatt 

kunne regnes blant byens beste sykehjem. Sykehjemmet betjenes av prestene og kantor 

med gudstjenester i Rosenborg kapell, faste sangstunder på avdelingene annenhver uke, 

besøk, samtaler og enkelte hyggearrangement.  

 

Laugsand bo og velferdssenter:  

Menighetens er representert ved sogneprest Lise Martinussen og menighetsrådsleder Hilde 

Hov Lauritzen i styret for stiftelsen. Styrets oppgaver er, i samarbeid med vaktmester, og 
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påse nødvendig vedlikehold, tildele boliger og ivareta samarbeidet med Trondheim 

kommune, som drifter sykehjemmet.  

 

Helse og velferds senteret betjenes av sognepresten og kantor med besøk og samtaler med 

beboere.  Vi serverer middag i kafeen en gang i måneden, i forbindelse med at vi lager 

middag der til barnas katedral middag. 
 

Diakoni 

Menighetens diakoniutvalg har dette året bestått av Sissel Håve Smørvik (diakon), Liv 

Andreassen, May Vera Møsth, Mona Wagnildhaug og Maiken Rabben (permisjon fra mars 

25). 

Møter: Vi har ikke avholdt noen lokale møter i diakoniutvalget i løpet av året, men har hatt 

to felles møter med diakoniutvalget i Lade menighet som vi samarbeider med. Saker som har 

blitt behandlet har stort sett vært planlegging av felles arrangement og oppfølging av begge 

menigheters lokale diakoniplan. 

Besøk på institusjoner: Det holdes andakt og sangstunder jevnlige på sykehjems-

avdelingene på Laugsand med prest og organist. I tillegg serveres middag i kantina på 

Laugsand i forbindelse med Middag med Barnas Katedral en gang i måneden. Dette er en 

avtale i forbindelse med at menigheten låner kjøkkenet på Laugsand. På BMO (Bakklandet 

menighets omsorgssenter) arrangeres også jevnlige andakter, gudstjenester og sangstunder 

gjennom året. Prest og organist har ansvar for dette. 

Sommerturen i 2025 gikk av stabelen 3. juni. Turen gikk først til Orkanger med besøk på 

Bårdshaug Gjestegård, og omvisning i Paviljongen og herregården. Deretter reiste vi videre 

til Mjuklia for middagsservering. Det var 49 påmeldte til turen som ble arrangert sammen 

med Lade menighet. 

Diakoniens dag skulle arrangeres i Lademoen kirka, men ble av ulike årsaker utsatt til 1. 

februar 2026 i Bakke kirke. 

Matutdeling: Annenhver tirsdag har vi matutdeling i Lademoen kirke. Dette er også et 

samarbeid med Lade menighet. 19 dyktige frivillige har deltatt i arbeidet. I løpet av året har 

diakonene i Trondheim jobbet godt med å lage retningslinjer for arbeidet. Dette for å sikre at 

de som trenger det mest, får tildelt matposer. Høsten 2025 var det 100 voksne og 74 barn 

som mottok mat fra oss annenhver uke. I alt delte vi ut 1186 poser i løpet av året. 

Adresseavisens juleinnsamling er et samarbeid mellom Adresseavisen, Kirkens Bymisjon, 

Frelsesarmeen og menighetene i Den norske kirke i Trondheim. Nye systemer gjør at de 

fleste nå oppsøker Frelsesarmeen for å fylle ut søknaden til juleinnsamlingen. Men i vår 

menighet er det fortsatt ca 160 søkere som oppsøker oss. De fleste kjenner vi fra arbeidet 

med matutdeling. I år fikk vi også muligheten til selv å dele ut gavekortene til de som er med 

på matutdeling. I Trondheim ble det delt ut omtrent 2200 gavekort på kr 1000,-. 

Språkkafé arrangeres hver mandag av Bakklandet og Lademoen menighet. Det er språkkafé 

på formiddagen for kvinner. Denne lokaliseres på Østbyen Frivilligsentral som vi har et svært 
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godt samarbeid med. Det har vært noe varierende oppmøte. På mandagskvelder er det 

språkkafé for alle i Lademoen kirke. Der er det stabilt oppmøte med i gjennomsnitt ca. 15 

deltakere. Arbeidet med begge språkkafeene drives stort sett av 20 frivillige medarbeidere 

som stiller opp etter en turnus. Arbeidet organiseres av diakonen. 

Juletrefest ble arrangert i romjula, den 28. desember. Omtrent 140 deltok på festen. I år 

hadde vi søkt om penger fra Sparebank1 stiftelsen, og takket være deres tildeling kunne vi 

leie inn en sjonglør som sammen med menighetspedagog Martine Moore Edvardsen 

gjenfortalte Tor Åge Bringsværd sin legende «De hellige tre narrer». Det var servering av 

rundstykker, pølser og julekaker, og tradisjonell gang rundt juletreet. Veldig god stemning! 

Middag med Barnas Katedral er et stort og viktig diakonalt arbeid i menigheten. Mer om 

dette under Barnas Katedral. 

Fest for frivillige ble arrangert i Lademoen kirke 19. mars 2025. Dette er et samarbeid med 

Lade menighet. Festen ble laget av de ansatte som er svært takknemlig for de 85 frivillige 

som vi har registrert. Til sammen var det 65 frivillige som deltok på festen i tillegg til alle 

ansatte. 

Sorggrupper startes opp i februar og oktober hvert år. Dette er et byomfattende tilbud, så 

det er ikke alltid at noen gruppe er lokalisert i Bakklandet og Lademoen menighet. Tilbudet 

går likevel ut til alle sørgende i menigheten. I løpet av 2025 har en gruppe vært lokalisert i 

Lademoen kirke/Lade Kirkes Aktivitetssenter. 

 

Trosopplæring 

 

Utdeling av bøker 

2-årsbok: 6 bøker utdelt 

4-årsbok: 8 bøker utdelt 

6-årsbok: 2 bøker utdelt 

Utdeling av bøker gjøres på Barnas kirkesøndag som avholdes annenhver søndag kl. 11 i 

Lademoen kirke. 

Barnas dag på Festningen  

Dette er et populært og godt besøkt arrangement. Innholdsmessig er det ikke mye 

forandringer fra tidligere år: Utegudstjeneste, sirkusskole, matservering, leker og sang. I år 

var det ca 400 mennesker innom i løpet av de to timene arrangementet varte. Vi var på 

samme «platå» på Festningen som i fjor, for andre år på rad, og det fungerte veldig fint. Der 

er det plass til flere folk, noe vi har sett verdien av nå som enda flere tar turen opp til Barnas 

dag på Festningen enn tidligere år. Dato for 2026 er satt til 6. september. 

Babysang i Bakke kirke  

Babysang er populært blant småbarnsforeldre, og er godt besøkt i Bakke kirke. Ca en gang i 

måneden flyttet babysang opp til Bakklandet omsorgssenter (BMO), noe beboerne der har 

satt stor pris på. Marit Bergendahl er leid inn for å gjennomføre dette flotte tiltaket.  
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Lys våken  

Dette arrangementet avholdes i Nidaros Domkirke, og alle døpte 11-åringer i Domprostiet 

inviteres. Dette året overnattet 33 6.klassinger i dette fantastiske kirkerommet. De fikk 

oppleve å ha hele kirken for seg selv, og fikk utforske både kjeller og tårn sammen med gode 

ansatte og frivillige voksne.  

Tårnagenter  

Tårnagenter avholdes i Lademoen kirke. Gjennom forsvinningen av «kirkeskattene», som 

barna skal finne i løpet av arrangementet, lærer de om viktige elementer ved en 

gudstjeneste, om sakramentene og symbolbruk i kirken. Arrangementet avsluttes med en 

enkel gudstjeneste for foreldre og søsken, der barna får legge fram det de har lært gjennom 

dagen. I år var det godt oppmøte, 29 2.klassinger fra Domprostiet deltok. 

 

Lederkurs 

Lederkurset 2024/25 hadde 9 deltakere, og sammen med de eksisterende ungdomslederne i 

domprostiet utgjør de en gjeng på ca 25 ungdommer som deltar på konfirmantleir og andre 

arrangementer gjennom året. Også i 2025 drog en del av lederkurset og ledere på tur til 

Taizé, et felleskirkelig kloster, hvor tusenvis av ungdom og unge voksne samles hvert år til 

kristent fellesskap på tvers av landegrenser og kultur.  

På konfirmantleiren i november er ungdomslederne helt essensielle for gjennomføring og 

trivsel blant konfirmantene.  

 

Kontakt med barnehagene og skolene 

I løpet av skoleåret har vi kontakt med barnehagene og skolene i området. Det var 

julevandringer og påskevandringer i kirkene. Tilbakemeldingene fra barnehagene er svært 

gode. Skolegudstjenester ble gjennomført i Lademoen kirke for Lilleby og Rosenborg skoler.  

 

 

Andre aktiviteter  
Adventslys på festningen 

I adventstiden ble det for 15. gang tent adventslys på Kristiansten festning.  Arrangementet 

foregår i samarbeid med forsvarsforeningen som stiller med det praktiske og ordner til en 

enkel kirkekaffe.  I tillegg til menighetenes prester deltok i år predikant fra Betel, Biskop 

Herborg Finnset, prost Kristin Moen Saxegaard, og pilegrimsprest Ingrid Bolstad Kunzendorf.  

Aspirantkoret fra Nidarosdomens guttekor, skolekor fra Singsaker skole, Morten Skille og 

Betel Brass deltok med musikk. Det var godt oppmøte, til tross for noe dårlig vær.  En takk til 

Forsvaret for fint samarbeide.  

 

Bakke Misjonsforening 

Bakke Misjonsforening er en av de eldste misjonsforeningene i Trondheim.  For tiden er vi 8 

medlemmer og i 2025 hadde vi 8 møter. 
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I 2025 ble det samlet inn 19.800 kroner til NMS sitt verdensvide og viktige arbeid.  Våre 

møter holdes på mandager fra klokken 17:30 til kl. 19:30 etter oppsatt møteplan hvert 

halvår. 

Kitt Larsen er foreningens kontaktperson, tlf: 938 67 576. 

Vi ønsker nye medlemmer hjertelig velkommen i vår forening! 

 

Menighetens misjonsengasjement 

Vår menighet har misjonsavtale på Madagaskar gjennom NMS. Denne avtalen ble fornyet i 

2024. Menigheten har avtale om å gi minimum kr. 10 000 i året. I 2025 kom det inn kr. 

2905,75 som er nær en dobling fra fjoråret, men fortsatt er vi langt unna innsamlingsmålet. 

 

I tillegg ble det som vanlig også samlet inn penger til vennskapsmenigheten i Antanamanjaka 

på Madagaskar gjennom ofring på to av gudstjenestene. Samlet i 2025 ble dette 2174,88kr 

 

Bibelgruppe 

Møtes på Bakklandet menighetssenter ca en mandag i måneden kl. 19 til 21. Gruppen har 

eksistert i mange år, og det er 6 til 8 personer som møtes, men det er god plass til flere for å 

delta på disse fine kveldene. På møtene går de igjennom kommende søndags tekst og de 

bytter på å ha ansvar for å presentere denne. Det er Anne Brit Slørdal som er gruppens 

kontaktperson. Bibelgruppen er åpen for alle.  

 

Lademoen bydelshus 

Bydelshuset har en svært aktiv leietager gjennom NAV jobbhuset. De tar også godt vare på 

huset i samarbeid med foreningen Lademoen Bydelshus hvor menigheten gjennom MR 

utgjør generalforsamlingen. Ekstremværet Amy gjorde seg bemerket også her ved at noe 

takstein blåste ned av taket og ble ødelagt i starten av oktober. Skadene ble på ca 40 000kr 

Dette ble dekket av forsikringen, minus egenandel på 8000kr.   

Huset er ellers mye brukt av lokale lag og foreninger, og er et populært selskapslokale i 

helgene.  

 

Bakklandet menighetssenter. 

Siden det i 2024 ble besluttet å avvikle utleievirksomheten på grunn av at bygget ikke lenger 

har en tilfredsstillende standard, har aktiviteten vært begrenset i 2025. Det bor fortsatt en 

beboer i hybeldelen. Han er behjelpelig med praktisk oppfølging av bygget og følger opp 

med varmestyring og rydding av menighetssalen.  

Det er fortsatt noe begrenset utleie av salen til lokale foreninger vi kjenner fra før og enkelte 

private selskaper, på det vilkår at de må ta lokalet «slik det er».  

 

I tillegg benyttes menighetssalen til bibelgruppe og misjonsforening, enkelte møter for stab, 

og enkelte mindre arrangementer eller aktiviteter når det er opptatt i kirkene. 

 

Salg av bygget ikke er aktuelt siden tomta er av stor interesse for sykehjemmet (BMO) i 

forbindelse med deres forhandlinger om fornyelse av husleieavtalen med Trondheim 

kommune. Dette drøyer ut i tid, og på grunn av dette har BMO påtatt seg å dekke netto 
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driftsutgifter for 2025 for menighetssalen. Det var til stor hjelp siden det påfører økonomien 

et betydelig tap å drifte et bygg som i liten grad har leieinntekter. Det har også blitt inngått 

en avtale med BMO om fordeling av utgifter frem til ny husleieavtale med Trondheim 

kommune er på plass.    

 

Lamosatsinga 

Vi har også i 2025 deltatt aktivt på folkemøter, og på «Lamosnakk» i september deltok flere 

fra stab med «infostand» og arrangerte aktiviteter for barn i samarbeid med Lilleby 

Sportsklubb. Daglig leder sitter fortsatt i satsingens programkomite. Det har vært færre 

møtepunkter i 2025, men vi opplever at deltagelsen i dette fortsatt knytter oss nærmere 

andre aktører i nærområdet og bidrar til at vårt arbeid og tilstedeværelse i området i større 

grad blir sett og anerkjent av kommunen og resten av lokalmiljøet på Lademoen. 

 

Barnas Katedral 

Strategiarbeid 
Barnas Katedral har vært i vekst over flere år, og gjennom samarbeid med nye aktører, 
kontakt med langt flere brukere, og flere nye medarbeidere kan både nye ideer og endrede 
behov påvirke hvilken retning konseptet vokser. Behovet for å oppdatere visjon og strategi 
og opprettholde et felles språk for innhold og retning var derfor tydelig til stede. Yourvoice 
AS v/Ellen Loxley-Slåttsveen ble engasjert for å hjelpe oss med dette, og det ble gjennomført 
to workshops for å samle oss om et enhetlig mål og snakke om retning for Barnas Katedral i 
årene som kommer.  

Følgende forslag til visjon ble utarbeidet og fremlagt for menighetsrådet til behandling i 
starten av 2026: 

Barnas Katedral — En fargerik verden for tro, undring og skaperglede 

Stab har etter dette arbeidet videre med å formulere et «oppdrag», som definerer tydeligere 
på hvilken måte vi vil omsette denne visjonen i virkelighet i det videre arbeidet i Barnas 
Katedral. Dette vil også bli fremlagt menighetsrådet for godkjenning. 

 Forskningsprosjekt med Menighetsfakultetet (MF) 
Dette omfattende forskningsprosjektet som ble til med god støtte av både KfiT og Nidaros 
Bispedømmeråd startet opp våren 2025 og vil resultere i en større rapport som ferdigstilles 
våren 2026. Resultatet vil bli presentert for menighetsrådet når den er klar. 

Prosessen har vært svært nyttig for alle som jobber med Barnas Katedral. Forskerne har gjort 
intervjuer med barn og foreldre som bruker Barnas Katedral og også de ansatte. Gjennom 
dette får vi et kvalifisert utenfrablikk på arbeidet vårt og vi har også hatt egne samlinger der 
forskerne fra MF og de ansatte sammen reflekterer over foreløpige funn. Dette har skapt økt 
bevissthet hos de ansatte, og også tilført det parallelle arbeidet med strategi og visjon 
nyttige impulser og refleksjoner.  Vi ser fram til at den endelige rapporten blir klar.  
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HER FØLGER EN OVERSIKT OVER AKTIVITETENE I BARNAS KATEDRAL: 

Kirkeskipet:  
Våren 2025 gjennomførte vi 6 planlagte kirkeskipgudstjenester i våren 2025. 4 på torsdager 
for inviterte barnehager. Lademoen barnehage (9 barn), Saxenborg (8 barn) barnehage og 
Småbergan barnehage (4 barn) var med. Kirkeskipet ble også arrangert 2 lørdager hvor det 
kom til sammen mellom 20 og 30 gjester. 

Høsten 2025 har vi også gjennomførte 6 kirkeskipgudstjenester. Saxenborg barnehage var 
med 6 barn, Lademoen barnehage var med 6 barn og Småbergan barnehage var med 4 barn. 
Som i vårhalvåret var 2 av gudstjeneste på lørdag der vi har åpen invitasjon til barnefamilier.  
Den ene gudstjenesten hadde 6 gjester og den andre 4 gjester. 

Finn Fram Fest: 2025 
6. april 2025 var det Finn Fram Fest på Spektrum. Finn Fram Fest er et arrangement for 
aktører som driver med ulike gratis fritidsaktiviteter. Barnas Katedral stilte opp med 
Kunstverkstedet og mange barn fikk bli kjent med Barnas Katedral og Kunstverkstedet. Flere 
hundre barn var innom og prøvde seg på trykk, og laget lykkesteiner. 

Dyrkefestival – Felleshage ved Lademoen kirke 22. mai 2025 
Barnas Katedral har, i samarbeid med Trondheim Bydrift, Lamosatsinga, La Humla Suse og 
Lamo Marked, startet etableringen av en felleshage rundt Lademoen kirke. Prosjektet har 
fått navnet Dyrkefestival, og har som mål å skape et inkluderende, levende og grønt 
møtested for hele nærmiljøet. 

Hensikten med prosjektet er å legge til rette for at barn, familier, studenter og eldre kan 
møtes på tvers av generasjoner og bakgrunner, og sammen dyrke grønnsaker, poteter, 
spiselige blomster, frukttrær, bærbusker og andre nyttevekster. Felleshagen er tenkt som et 
lavterskeltilbud der alle som bor i området kan delta, bidra og kjenne eierskap. 

Gjennomføring og aktiviteter 
Som en del av prosjektet ønsker vi å tilby en rekke åpne workshops gjennom året, der 
beboere i nærmiljøet kan lære om dyrking, stell av planter, jordforbedring og bærekraftig 
hagebruk. 22. mai arrangerte vi «Dyrkefestivalen» for andre gang i felleshagen. Over 150 
deltakere fra nabolaget møtte opp for å plante og arbeide sammen, med god veiledning fra 
gartnere tilknyttet kirken og Trondheim Bydrift. Samlingen viste et stort engasjement i 
nærmiljøet og et tydelig ønske om å bidra til utviklingen av felleshagen. 

Hagen er åpen for alle, og det er satt opp informasjonsskilt som inviterer besøkende til å 
delta gjennom luking, vanning og høsting, og ikke minst til å forsyne seg av det som vokser. 
Dette bidrar til fellesskap, tillit og deling. 

Hva vi ønsker å oppnå med prosjektet: 
Gjennom Dyrkefestival og felleshagen ved Lademoen kirke ønsker Barnas Katedral å: 

• Skape en inkluderende og tilgjengelig møteplass for hele nærmiljøet 

• Styrke fellesskap og tilhørighet på tvers av generasjoner og bakgrunner 
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• Øke kunnskap om dyrking, kompostering og bærekraftig livsstil 

• Legge til rette for sosialt samvær i trygge, grønne omgivelser 

• Bidra til lokal matproduksjon og delingskultur 

Vi håper felleshagen kan utvikle seg til et varig samlingspunkt på Lademoen – et sted der 
mennesker møtes, lærer sammen og tar vare på både hverandre og naturen. 

Bilder © Jana Pavlova: https://visualreflections.gallery.photo/gallery/dyrkefestival/ 

Kunstverkstedet våren og høsten 2025: 
Julieta Fernandez er arkitekt og kunstner som leder kunstverkstedet i Barnas Katedral, i 
tillegg er det alltid noen fra staben og en frivillig.  Hver tirsdag fra kl. 15.00-16.30 var det 
kunstverksted for 30 barn mellom 7-13 år. Det foregår i Johanneskapellet hvor 
arkitekturstudentene har laget et fint «kunstrom» for og med barn i 2023. Kunstverkstedet 
er på barnas premisser og barna er med i hele prosessen, at barna medbestemme hva de har 
lyst til å male, tegne og lage der. 

Teaterverkstedet våren og høsten 2025  
Våren 2025 hadde vi en teatergruppe med ti barn som møttes hver torsdag kl. 15.00–16.30 i 
Lademoen kirke. Gruppen ble ledet av instruktører fra egen stab: Elise H. Unsmo og Marija C. 
Druzijanic. 

Fra høsten 2025 prøvde vi ut et nytt konsept: musikalverksted. Flere av barna hadde uttrykt 
ønske om å inkludere mer dans og sang i teaterarbeidet. I musikalverkstedet er barna med 
på å skape manuset selv, og ved slutten av semesteret viser de frem det de har utviklet 
sammen – en forestilling med teater, dans og sang. Fra høsten 2025 ble også danseinstruktør 
Celine Meillaud en del av teamet i musikalverkstedet. 

Sommer Kunst Camp 11.–15. august 
Denne ble i 2025 gjennomført fra mandag 11. august til fredag 15. august i Lademoen kirke 
og nærområdet. Tilbudet var et heldagstilbud fra kl. 9.00–15.00, og samlet barn fra hele 
byen til en uke med kunstnerisk fordypning, fellesskap, mat og opplevelser i nærmiljøet. 

Barna var delt inn i tre grupper – Munch, Picasso og Monet – som roterte mellom ulike 
aktiviteter gjennom uken. Denne organiseringen ga både oversikt, trygghet og variasjon i 
programmet. 

Struktur og dagsrytme 
Hver dag startet med «check-in» mellom kl. 9.00–9.30. Mandag hadde vi i tillegg bli-kjent-
leker for å skape trygghet, relasjoner og fellesskap i gruppen. En tydelig dagsrytme med faste 
måltider og rolige overganger bidro til forutsigbarhet og gode rammer. 

Rundt kl. 10.45 ble det servert felles måltid. Måltidet er en viktig del av vårt pedagogiske 
arbeid – barna samles rundt bordet, deler mat og samtale, og opplever fellesskap på tvers av 
grupper. Etter maten fulgte en rolig stund fra kl. 11.30–12.00, med avslapping og 
nedregulering før ettermiddagens aktiviteter. 
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Formiddagsaktiviteter og samarbeid 

I løpet av uken roterte gruppene mellom: 

• Tur til Botanisk hage 

• Matlaging på Laugsand 

• Besøk til REMIDA 

• Forberedelser til utstilling (torsdag) 

Matlagingen på Laugsand ga barna erfaring med å lage mat sammen, lære om råvarer og 
samarbeid på kjøkkenet. Besøket på REMIDA stimulerte kreativitet og gjenbrukstenkning, og 
ga barna tilgang til varierte materialer i det kunstneriske arbeidet. Turene til Botanisk hage 
ga naturopplevelser, inspirasjon og rom for undring. 

Kunstneriske verksteder 

På ettermiddagene (ca. kl. 12.00–14.00) deltok barna i ulike verksteder: 

• Kunst 

• Dans 

• Syverksted 

• Musikk 

• Teater 

• Hageprosjekt 

• Fri lek 

Her fikk barna utforske ulike uttrykksformer og arbeide både individuelt og i fellesskap. 
Verkstedene la til rette for skaperglede, mestring, samarbeid og medvirkning. Barna fikk 
påvirke prosesser og innhold, og det ble lagt vekt på å styrke både kreativitet og sosial 
kompetanse. 

Avslutning og utstilling 

Hver dag ble avsluttet med fruktmåltid ca. kl. 14.00–15.00 og henting i Lademoen kirke kl. 
15.00. 

Uken ble rundet av fredag kl. 15.00–16.30 med utstilling i Lademoen kirke. Familie og venner 
ble invitert til «mat & prat», og barna fikk vise frem det de hadde skapt gjennom uken. 
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Avslutningen synliggjorde barnas arbeid, styrket stolthet og mestringsfølelse, og skapte 
møteplass mellom barn, familier og nærmiljø. 

Møllenbergdagen 30. august 2025 
30. august 2025 deltok Barnas Katedral på Møllenbergdagen i Thornæsparken. Sammen med 
kunstner Julieta Fernandez, som leder kunstverkstedet i Barnas Katedral, bidro vi med et 
åpent kunstverksted for barn og familier. 

I samarbeid med andre organisasjoner og aktører i området var vi med på å skape en 
inkluderende og mangfoldig møteplass i nærmiljøet. Dagen bød på et bredt spekter av 
aktiviteter innen kunst, sport, dans og teater, og samlet barn, unge og voksne til fellesskap 
og aktivitet i parken. Vår deltakelse bidro til å synliggjøre Barnas Katedral i nærmiljøet og 
styrket samarbeidet med lokale aktører. Kunstverkstedet ga barna mulighet til kreativ 
utfoldelse i et åpent og tilgjengelig format, og skapte rom for både skaperglede og nye 
relasjoner.   

Middag med Barnas Katedral 
I perioden februar til desember 2026 har Barnas Katedral arrangert fargerike 
familiemiddager én gang i måneden for barn, voksne, eldre og studenter. Middagene har 
utviklet seg til å bli en viktig sosial møteplass for mange i Lademoen-området. Over tid har 
tilbudet bidratt til å skape nye vennskap og styrke fellesskapet mellom familier og 
enkeltpersoner i nærmiljøet. Middagene finner sted rett etter barnehage og SFO, noe som 
gjør det enkelt for familier å delta i en travel hverdag. Sammen med superkokk Ronny Myren 
tryller Team Barnas Katedral frem gode, næringsrike og bærekraftige måltider. Med støtte 
fra ansatte og frivillige serveres maten til rundt 150 store og små deltakere hver gang. 

Ronny Myren er en dyktig og erfaren kokk med et sterkt engasjement for bærekraft. Han 
legger vekt på at maten skal være enkel å lage også hjemme, rimelig og tilgjengelig for 
familier med ulike økonomiske forutsetninger. Hvert måltid viser hvordan mat og drikke kan 
fungere som en naturlig brobygger mellom mennesker – noe vi tydelig ser gjennom 
samtaler, latter og nye relasjoner som oppstår rundt bordene. 

I tillegg til felles måltider tilbyr Barnas Katedral et variert og kvalitativt kulturprogram for 
både barn og voksne. Middagene kombineres blant annet med: 

• Teaterforestillinger, som «Den kvite hula» med Gunhild Hjertaas 

• Improdans og teaterforestilling «skyene» med Céline Meillaud 

• Sirkus med Julian Sæther 

• Capoeira-workshop 

• Konsert med Egil og Øyvind  

Kulturinnslagene bidrar til å skape helhetlige opplevelser der både små og store får ta del i 
profesjonell kunst og kultur i trygge og inkluderende rammer. 
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Barnas Katedral er svært takknemlig for å ha sterke samarbeidspartnere og fantastiske 
sponsorer som Nabolagspotten, Erbos gavefond, Sirkus Shopping, Sparebankstiftelsen SMN 
og Frimurerne i Trondheim. Våre sponsorer tar et tydelig samfunnsansvar ved å støtte 
viktige sosiale møteplasser der fellesskap, inkludering og bærekraft står i sentrum. 

Bilder © Jana Pavlova: : https://visualreflections.gallery.photo/gallery/kirkemiddag-februar-
2025/ 

Farvel herr Muffin 2025 - i Lademoen kirke, og på turné: 
I første uken av november hadde vi forestilling om temaet «sorg» med historien Farvel herr 
Muffin». Skuespilleren Fredrik Aakerhus gjorde forestillinger med en hånddukke for barn 
mellom 5 og 8 år. Fra 26. oktober til fredag 29. oktober hadde vi forestillinger for skoler fra 
kl.10.00 (med mat etterpå) og for barnehager fra kl. 12.00, med samtale og tegning av 
forestillingen. På torsdag den samme uken hadde vi en forestilling på kvelden for deltakerne 
på kirkemiddagen, der det kom 150 personer.  

Fra 3. november til 7. november var «Farvel herr Muffin «på turné til Steinkjer, Inderøy og 
Kristiansund. Det var stor suksess både med skoleforestillingene og familieforestillingen. 

FNs Barnekonvensjonsdag 14. nov. 2025 
Det er et stort forarbeid som gjøres sammen med deltakende skoler før den store 
markeringen som hvert år holdes i Lademoen kirke den fredagen som faller nærmest 20 nov, 
som er FNS Barnekonvensjonsdag. 
 
Interaktive skolebesøk om FNs bærekraftsmål nr. 14 og 15 
I perioden september–oktober 2025 gjennomførte FN-sambandet og Miljøagentene, i 
samarbeid med Barnas Katedral, en turné til flere skoler i Trondheim. Målet var å gi elever 
på 6. og 7. trinn økt kunnskap og engasjement rundt FNs bærekraftsmål 14 Liv under vann og 
15 Liv på land, gjennom interaktive foredrag og praktisk prosjektarbeid. 

Følgende skoler deltok i prosjektet: 

- Strindheim skole: 6. og 7. trinn, totalt ca. 150 elever 
- Ila skole: ca. 60 elever 
- Nyborg skole: ca. 40 elever 

Totalt deltok rundt 250 elever i prosjektet. 

De interaktive foredragene var lagt opp slik at elevene ble aktivt involvert gjennom dialog, 
refleksjon og praktiske oppgaver. Klassene ble delt inn i mindre grupper for å sikre god 
kvalitet, og for at alle elever skulle bli sett og hørt. Dette la et godt grunnlag for videre 
fordypning og egen utforskning av bærekraftsmålene, både lokalt og globalt. 

Flere av skolene valgte også å bruke en bok om bærekraftsmål 14 og 15, som ble valgt ut i 
samarbeid med elevene. Dette bidro til ytterligere faglig fordypning og refleksjon. 

Elevstyrte prosjekter og presentasjon 
Etter foredragene og forberedelsesfasen fikk elevene selv velge hvilke prosjekter de ønsket å 
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utvikle. Prosjektene hadde som mål at elevene skulle stå for hele prosessen – fra idé og 
planlegging til gjennomføring og presentasjon. 

Markering av Barnekonvensjonsdagen i Lademoen kirke 
Prosjektene ble presentert 14. november. Elevene viste stor kreativitet og refleksjon, og 
presenterte blant annet: 

- Et egenutviklet skuespill om plast i havet, med manus skrevet av barna 
selv, inkludert scenografi, musikk og kulisser 

- Flere filmer med fokus på hvordan vi kan bidra til å beskytte livet på land 
- Prosjekter som belyste behovet for internasjonalt samarbeid for å redde 

havene 

Elevene viste god forståelse for temaene og kom med mange konkrete og gjennomtenkte 
forslag til løsninger. Alle elever som deltok med prosjekter, fikk støtte som en del av 
satsingen på sosial bærekraft. Hovedpremien gikk til alle deltakende skoler og besto av en 
miljøkonsert med Trondheim Symfoniorkester (TSO), som gjennomføres i mars. I tillegg 
mottok enkeltklasser følgende premier: 

- Klatring hos GRIP 
- Aktivitet hos Høyt & Lavt 
- Kajakkurs med Trondheim Kajakk 
- Eventyryoga 
- Capoeira-workshop 

Arrangementet inneholdt underholdning fra Trondheim Symfoniorkester og Capoeira-
gruppe. Varaordfører og kirkevergen deltok, sammen med representanter fra Redd Barna, 
FN-sambandet og Miljøagentene. Arrangementet ble svært godt mottatt og opplevdes som 
en stor suksess både for elever, lærere og samarbeidspartnere. 

Samarbeidspartnere, støtte og premier 
Prosjektet ble muliggjort gjennom godt samarbeid med flere aktører. Coop Mega Sirkus 
Shopping bidro med bærekraftige løsninger ved å støtte alle ingrediensene til 
arrangementet, mens Kafé Krem på Sirkus Shopping tilberedte maten til en redusert 
kostnad. ASKO støttet prosjektet med store mengder gratis frukt til alle elever. 

Bilder © Jana Pavlova: https://visualreflections.gallery.photo/gallery/barnas-katedral-14-11-
2025/ (spør Kathrin hvilke bilder kan brukes). 

 

Julespill i Barnas Katedral 2025: 

Hvert år før jula blir det øvelse for julespillet som skal fremføres på julegudstjenesten kl 13 i 
Lademoen kirke. En gruppe av 6-10 barn mellom 7-12 år kommer noen ettermiddager til å 
skape sammen et fint julespill. Instruktøren var Marit Bergendahl og musikker Marija C. 
Druzijanic som har øvd sammen med barna. På juleaften kunne barna vise fram julespillet til 
hele menigheten. 
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Menighetens økonomi. 
 

Nøkkeltall: 

Brutto driftsresultat: - 410 026kr, mot budsjettert: - 564 450kr.  

Avkastning fond 2025: 355 556kr 

Verdi fond pr 31.12.2025: 4 985 956kr  

Det ble gjort uttak på 600 000kr fra fond i januar 2025 for å opprettholde likvididet. 

Saldo bank pr 31.12.2025: 260 889kr 

 

Avvik fra budsjett 

I forhold til budsjettet er det svært store avvik både på inntekter og utgifter. Forklaringer for 

dette ligger i følgende punkter: 

 

• Den største enkeltårsaken er aktivitetsøkning i Barnas Katedral. Dette viser seg 

tydelig i regnskapet i form av både økte inntekter og økte utgifter. Her ser vi at 

overforbruket er noe større enn de økte inntektene og det bør initiere økt 

kostnadskontroll i fremtiden. Inntektene er økt med ca 330’ kroner og utgiftene er 

økt med ca 400’.  

 

• En annen viktig årsak til avvik er at økonomien til både Taizetur og Konfirmasjonsleir, 

som arrangeres sammen med Lade menighet og Nidaros Domkirkes sogn, ble 

håndtert gjennom regnskapet til vår menighet. Dermed økes både inntekter og 

utgifter med til sammen nær 300 000kroner, uten at balansen påvirkes i særlig grad.  

 

• Forskningsprosjektet i Barnas Katedral i samarbeid med Menighetsfakultet 

fremkommer i budsjettet bare som en utgiftspost på 30 000kr. Dette er noe 

misvisende siden det er utgifter på 200 000kr til dette, men samtidig inndekning via 

innsøkt støtte fra Bispedømmeråd og KfiT på til sammen 170 000kr. Dette øker 

inntekter og utgifter i regnskapet tilsvarende, uten å påvirke opprinnelig balanse.  

 

• Inntekter tilknyttet BMS var ikke budsjettert og utgjør ca 180’. Dette er leieinntekter 

og tilskudd fra sykehjemmet BMO som omtalt i avsnittet om BMS tidligere i 

årsmeldingen. 

 

På tross av avvik er altså balansen en del bedre enn budsjettert. Den viser et positivt avvik på 

ca 175’. Dette vitner om at det er bevissthet rundt at om utgiftene øker, må også inntektene 

følge med. Når man ser i bakspeilet, de store avvikene tatt i betraktning, er det likevel 

naturlig å bemerke at en revisjon av budsjettet i løpet av året ville vært tjenlig.  

 

Generelt om økonomien 

Bortfallet av leieinntekter fra Bakklandet Menighetssenter (BMS) preger fortsatt 

menighetens økonomi, og i budsjettet for 2025 ble det vedtatt et driftsunderskudd på 

554 450kr. Dette var begrunnet i at det ikke er ønskelig å at denne situasjonen skulle gå 
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utover menighetens aktiviteter i betydelig grad. Bakgrunnen for denne holdningen er at 

menigheten har en solid økonomi i bunnen, og at situasjonen omkring BMS må forventes å 

være midlertidig. Samtidig er det enighet i menighetsrådet om at menigheten ikke bør stille 

seg i en situasjon der fondsmidlene våre synker i realverdi over tid.  

 

Det har vært bred enighet i rådet i flere år om at avkastningen skal brukes aktivt inn i 

menighetens aktiviteter, og da særlig med tanke på å støtte opp under den videre 

utviklingen av Barnas Katedral. Menighetens økonomiutvalg har diskutert hvorvidt MR bør 

innarbeide en «handlingsregel» for hvordan man kan bruke avkastningen av fondsmidlene 

på en klok og bærekraftig måte. Søderbergh & Partners som forvalter disse midlene mener 

at man i gjennomsnitt kan regne en langsiktig avkastning på 6-8% hvert år. Økonomiutvalget 

mener at dersom det budsjetteres med driftsunderskudd bør dette være markert lavere enn 

forventet avkastning, slik at fondsmidlene ikke gradvis reduseres i verdi, men som et 

minstekrav følger konsumprisindeksens utvikling. Denne tankegangen ble derfor lagt til 

grunn da menighetsrådet på slutten av året vedtok budsjett for 2026. 

 

Ofringer 

Det er verdt å si noe om utviklingen i innsamlede midler gjennom ofringer. For hvert år de 

siste fire årene, har vi samlet inn vesentlig mindre midler gjennom ofringer enn året før (se 

tabell under). Faktisk er det en nedgang på over 30% på disse fire årene. Noe av forklaringen 

ligger i omlegging til Barnas Kirkesøndag annenhver søndag, der offeret ikke har samme 

plass i gudstjenesten som tidligere. Likevel er det grunn til å se på hva man kan gjøre for å 

snu denne utviklingen.  

 

 2022 2023 2024 2025 

Ofring til egen menighet 52617 51231 36595 32205 

Ofring til eksterne formål 46651 30653 41248 32649 

Total 99268 81884 77843 64853 

 

 

Takk! 
Menighetsrådet er svært takknemlige til alle dere som bidrar til at vi kan være kirke i 

hverdag og høytid i vår del av byen. Dette gjelder ansatte i begge arbeidsgiverlinjer, frivillige, 

og andre bidragsytere og samarbeidspartnere som sammen skaper diakonale tilbud, 

aktiviteter for barn og unge, gudstjenester og andre ulike møtepunkter. Gjennom dette 

møter vi mennesker i alle aldre, i sorg og glede, og strekker oss stadig mot å realisere vår 

visjon om å være en inkluderende folkekirke som skaper tro og mening.  

 
For Bakklandet og Lademoen menighet    mars 2026 

 

Lise Martinussen         Hilde Hov Lauritzen        Roald Håbrekke  

Sogneprest                      Menighetsrådsleder        Daglig leder 


